
 اقتصاد 

 مقدار كمتر است.داراي قيمت كمتر و ، Bدر مقايسه با نقطه  Aـ نقطه » 2«گزينه  -1

  
  ـ فصل سوم ـ رفتار اقتصادي توليدكنندگان) 1(نوري) (بخش 

  ـ » 4«گزينه  - 2

 20 35   كنندگان در نقطه تعادل :دريافتي عرضه700

 10 25   تر از تعادل در قيمت پايين كنندگان :دريافتي عرضه250

  فصل سوم ـ تعادل و قيمت تعادلي) ـ 1(نوري) (بخش 

بنابراين باتوجه  تر از قيمت تعادلي، كمبود عرضه وجود دارد. هاي پايين هاي بالاتر از قيمت تعادلي، مازاد عرضه و در قيمت در قيمتـ » 3«گزينه  - 3
  ه وجود دارد.كمبود عرض، 200تر از  هاي پايين ، مازاد عرضه و در قيمت200هاي بالاتر از  به نمودار، در قيمت

   45 5   ريال 100:در قيمت 40

 40 20   ريال 150:در قيمت 20

 35 25   ريال 250:در قيمت 10

 42 10   ريال 300:در قيمت 32

  ـ فصل سوم ـ تعادل و قيمت تعادلي) 1(نوري) (بخش 

  كنند. عدد تغيير مي 400خطي بودنشان، هر دو با هر تغيير،  ضه و تقاضاي كالا، باتوجهـ عر» 1«گزينه  - 4

  ـ فصل سوم ـ تعادل و قيمت تعادلي) 1(نوري) (بخش 

  مزايده نام دارد. گردد. شود و صرف امور خيريه مي عرضه ميپيراهن بازيكنان معروف فوتبال جهت فروش  ـ الف)» 1«گزينه  - 5

  يك كالا، نسبت به تغييرات قيمت آن كالا، حساس باشد، آن كالا تجملي است. ب) اگر مقدار تقاضاي

  افزايش توليد نداشته باشد، كشش قيمتي عرضه آن كالا كم است.اگر با افزايش قيمت يك كالا، توليدكنندگان امكان پ) 

  ـ فصل سوم ـ تعادل و قيمت تعادلي) 1(نوري) (بخش 

فروشندگان با كاهش قيمت محصول خود، تر از تعداد مورد نياز است و عرضه بيش از تقاضاست، خريدار كم در وضعيت مازاد عرضه، ـ» 1«گزينه  - 6
يابد، تا جايي كه فاصله بين عرضه و تقاضا از بـين   كنند. با كاهش قيمت، مقدار عرضه كاهش و مقدار تقاضا افزايش مي براي فروش آن تلاش مي

  )تعادل و قيمت تعادليـ فصل چهارم ـ  1نوري) (بخش (برود و تعادل در بازار برقرار شود. 
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  توليد ناخالص ملي  توليد ناخالص داخلي  توليد افراد مقيم خارج توليد خارجيان مقيم كشور

  1100 200   ليد ناخالص مليتو 250

   توليد ناخالص ملي 1050

  1050 300   توليد خالص ملي 750

  ـ فصل چهارم ـ استهلاك) 1(نوري) (بخش 

  ـ » 4«گزينه  - 8

ميليون  
1

150 50
3

  خدمات 

    18 10 150 50   ناخالص داخلي توليد 228

ميليون  
1

18 2
9

  هزينه استهلاك 

  228 2   توليد خالص داخلي 226

  ـ فصل چهارم ـ استهلاك) 1(نوري) (بخش 

تر  شود كه هرچه بيشتر باشد، بيانگر رفاه بيش ـ با تقسيم درآمد ملي در هر سال به جمعيت كشور، درآمد سرانه آن سال محاسبه مي» 1«گزينه  - 9
  جامعه است. 

, 
11000 12000

183 171
60 70

   

, 
13000 14000

180 175
72 80

   

  هاي نسبي) ـ فصل چهارم ـ شاخص 1(نوري) (بخش  است. 94ترين رفاه، مربوط به سال  بنابراين بيش
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 1000 2000 3000   

 
3000

150
20

  هزينه استهلاك 

 استهلاك)ـ فصل چهارم ـ  1(نوري) (بخش 
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  الف درآمد سرانه كشور درآمد سرانه كشور ب


ــور ب درآمد ملي كشــور الــف  درآمد ملي كش

80 100
   

A B
B A B A B / A      

5
80 100 1 25

80 100 4
   

  هاي نسبي) ـ فصل چهارم ـ شاخص 1نوري) (بخش (
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/ / ( / / ) / / ( / / ) ( / / ) / /        
1 1 1

15 000 000 15 000 000 20 000 000 20 000 000 10 000 000 10 000 000
3 4 5

  درآمد ملي

/ / 57 000   درآمد ملي000

/ /
/

/ /
 

57 000 000
2 85

20 000 000
  درآمد سرانه

  ـ فصل چهارم ـ درآمد ملي) 1(نوري) (بخش 
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  2000 1500   ارزش افزوده آرد500

   ها كل ارزش افزودهارزش كالاي نهايي3200

  ـ فصل چهارم ـ محاسبه توليد كل جامعه) 1(نوري) (بخش 

  ـ » 4«گزينه  -14

  50 50   91توليد به قيمت جاري در سال 2500

  50 30   91توليد به قيمت ثابت در سال 1500

  ـ فصل چهارم ـ محاسبه توليد به قيمت جاري و ثابت) 1(نوري) (بخش 

هاي فرسوده شده، گردد. مجموع درآمدهايي كـه   از توليد كل جامعه است كه بايد صرف جايگزيني سرمايه ـ هزينه استهلاك، بخشي» 1«گزينه  - 15
است كه در  يارزش پولي كليه كالاها و خدماتشود. توليد ناخالص داخلي،  شود، درآمد ملي گفته مي در طول يكسال نصيب اعضاي يك ملت مي

  ـ فصل چهارم ـ تركيبي) 1(نوري) (بخش ده است. طول يكسال، در يك محدوده جغرافيايي توليد ش


